

# 两年爱心接力 点亮生命之光

本报讯(赵雪煜 杨小霞) 本月初,患先天性肛门闭锁的2岁女童圆圆从市儿童医院康复出院。这是两年来汇聚多方力量、跨越多个部门合力爱心救助的结果,其间,市儿童医院为圆圆进行了3次手术。

圆圆自出生起就被诊断为先天性肛门闭锁,母亲是一位外来务工人员,经济条件十分拮据,且独自抚养圆圆。在这个家庭最艰难的时刻,市儿童医院携手天宁区检察院和市儿童福利院等相关单位,为她们带来了前行的希望。

较大。市儿童医院儿外科专家团队组织麻醉科、医学影像科、重症医学科等经过多番讨论,为她制定了周密的治疗方案。2022年4月25日,新生儿外科主任壮文军带领团队成功为圆圆实施了第一次结肠造口手术,在孩子的腹壁上做了一个结肠排出口,帮助她暂时解决了排便的问题,并为后续治疗创造了条件。

于可以像其他孩子一样正常排便了。在这段漫长而又充满希望的治疗过程中,除了医务人员的精心呵护,相关部门始终关心着她的健康成长。为了帮助圆圆,多部门进行协调,给孩子制定了单独的帮扶救助方案,通过司法救助关爱机制、障碍关怀救助基金等方式,及时给予圆圆一家经济和物质上的帮助。

(上接1版)落实好省委政法委专题会议要求,全力以赴抓好维护社会安全稳定工作,严防极端案件发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

全面强化安全硬件设施管理。要聚焦源头防控,抓好矛盾化解。把老百姓身边的“关键小事”当作党委、政府的“头等大事”,持续畅通信访渠道,及时回应群众关切,全力做好各类矛盾纠纷的排查化解,及时把苗头性、趋势性问题化解在基层、消除在萌芽。

作摆在重中之重的位置来抓;各级领导干部要主动深入一线、直面群众,面对面倾听诉求,心贴心回应关切;各部门要各司其职、密切配合,打造更高水平的平安常州。会议还研究了其他事项。

经过3次手术和精心护理,圆圆终于可以像其他孩子一样正常排便了。在这段漫长而又充满希望的治疗过程中,除了医务人员的精心呵护,相关部门始终关心着她的健康成长。

## 市委常委会召开会议

## 常州制造 助力“乒”搏

(上接1版)JAKA Mini系列协作机器人小巧灵活、简单易用、人机协作性强,具有丰富的二次开发接口,辅以节卡机器人自研的图形化编程技术,可为参赛队伍快速上手、调试部署机器人提供便利,并能对乒乓球的击球力道和路径进行精准控制。

在矿物加工过程中,磨机作为选矿工艺系统的核心设备,夜以继日承受着冲击与摩擦。综合磨矿现场条件优化设计、选用优质材料,确保磨矿流程拥有良好的连续性与可靠性,正是美伊电钢的核心竞争力所在。

在常州投资,效率最高见效最快。相关部门的充分沟通,团队意识到在常州的投资是效率最高、见效最快的。董事会非常认可常州高新区的营商环境,并特别批准将原计划在国外的项目转移至常州实施。

随着国内外新能源市场的快速发展,关键矿产资源的需求不断增长,作为新能源产业上游供应商,美伊电钢也迎来了业务发展的新机遇。除了增资扩产应对订单增长的需求,企业还进一步加大研发投入,今年一季度在中国工厂设立了研发实验室,建立了研发团队。

## “常老师”导学 17日起预约

本报讯(许逸 尤佳)记者从常州市教师发展学院获悉,“常老师”公益导学第十一期活动即将开启,家长可在11月17日—20日进行预约。

学、英语、物理、化学、生物。同时面向送孩子参加导学服务的家长,组织家庭教育沙龙,提供家庭教育指导。



昨天,我市在常州港华燃气有限公司青龙门站举行“2024年度常州市天然气综合应急演练暨站场反恐及LNG槽罐车泄漏处置”活动,相关单位100余人参加,全面检验应急预案的完整性和可操作性,筑牢燃气安全防线。

## 常州市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

## 读懂福彩的“扶老”情怀

家家有老人,人人都会老,老人是家的根,是远行前的万般叮咛,是归家时守候的灯火。老人是国家的贡献者,是改革开放的开拓者,是实践经验的创造者,是促进发展的推动者。

资金管理使用办法)规定,“社会福利资金主要用于兴办为老年人、残疾人、孤儿服务的社会福利事业”,老年人社会福利是资金投入的首要领域;现行的《民政部彩票公益金使用管理办法》规定,“公益金使用遵循福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困’发行宗旨”,“扶老”依然排在发行宗旨的首位。

福利类项目始终是福利彩票公益金投入使用的重中之重。1987—1994年,福利彩票发行初期,筹集的公益金较少,用于老年人福利类项目的资金占福利彩票公益金使用总额的51.4%。

和社区养老服务覆盖率;开展养老护理职业技能大赛等。37年发展,37年“扶老”,福利彩票公益金作为国家养老事业的有益补充,已经成为老年人福利事业和养老服务体系建设的资金来源之一,为保障基本民生、促进社会公平、维护社会稳定发挥着积极作用。

## 双色球12亿元 大派奖快问快答

双色球12亿元大派奖快问快答。设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。设立六等奖副奖,奖金总额预安排8亿元。派奖活动规则:自双色球游戏第2024126期(11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。

(一)福彩“扶老”,社会亟需,责任在肩。这一责任,自37年前的诞生之日起,中国福利彩票就毅然扛在了肩上。这是初心,也是初衷,是职责也是使命,从未放下,也不能放下——福利彩票作为筹集公益资金促进社会公益事业发展的国家公益彩票,在增进民生福祉中要发挥支持保障作用。

服务国家战略,筹集更多公益金,支持老年人事业和养老服务发展,对于福利彩票而言,是光荣的使命,是责任,是重任,更是信任。(二)福彩“扶老”,步履不停,脚步不止。自1987年开始发行,中国福利彩票始终自觉服从和服务于国家经济社会发展和民政事业发展大局,始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,老年人

据财政部彩票公益金公告显示,2014年至2020年,投入中央专项彩票公益金69亿多元,用于农村养老服务,支持建设农村幸福院。2021年开始,每年投入11亿元中央专项彩票公益金,用于居家和社区基本养老服务提升,为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务。

一项项养老民生项目,一个个福彩公益金项目“扶老”的暖心体现。“夕阳美如画,清风醉晚霞。”扶老助老,关系千家万户,关乎百姓福祉。37年来,中国福利彩票虽然为老年人福利事业贡献了福彩力量,但是着眼于国家战略和老龄化社会发展所需,所做的努力还远远不够。

双色球12亿元大派奖。活动亮点:大奖小奖都翻番,单注可中2000万。参与条件:当期单票金额≥20元的一等奖中奖彩票和六等奖中奖彩票。漫画作者:储源。

2024年(第44期)江苏福利彩票总第1048期。中国福利彩票网:www.cwl.gov.cn 江苏彩票网:www.jslottery.com 常州福彩网:www.czflcp.cn 微信公众号:常州福彩

问:今年双色球派奖是否限制投注方式? 答:没有限制。本次派奖活动没有要求具体的投注方式,单式、复式、胆拖都可以。问:如果当期一等奖特别奖奖金未派完怎么办? 答:若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。